CnoxeHue BeKTOpoB

HekoTopblie husnueckme BenUuNHbI, Takue Kak nepemelieHue, CKOpocCTb,
yCKOpeHue, cuna v T.4., UMeloT BeKTOPHbIX Xxapaktep. OHM XapaKkrepu3sylTtcsa
HE TONMbLKO BENIMYMUHOMN, HO U HanpaBlieHUEM.

Haubonee npocToi BEKTOPHOW BENUYUHOMN SIBNSAIGTCA BEKTOP
nepemelyeHus. [NepemelieHne - 3TO OTPE3OK NPSAMOU FIMHUMU, HanNpaBnNeHHbIN
OT TOYKM CTapTa 40 KOHEYHOW TOYKM.

l'lych Teno gBuXxeTtcA cHavYana ot Pl 0o P , 4 3aTem OoT P2 20 P3 . MoxHo

npeAcTaBUTL oblee nepemMellieHne Tena ¢ NOMOoLLI0 ABYX
nocnepoBarenbHbLIX Bektopos A y B. Pesynb'rupylomee nepemeuieHue Tena

onucLIBaeTCs BEKTOPOM nepemeitequs C or P, no Ps. CnenosartensHo

C=A+B

JTO COOTHOLLUEHUE BhbipaXaeT obliee NpaBuIo CrOXeHUsA BeKTopos. Bece
TpM BeKTOpa 06pas3yloT reoMeTpU4eCckui TpeyronbHUk. ipyrumm cnosamu
BekTopHas cymma C reometpuueckm BbipaXkaeTcs AnaroHanbo
napannenorpamMma, NoCTPOeHHOro Ha BekTopax A u B,

OnpeneneHHoe Takum 06pa3oOM NPaBuUIio CIIOXEHUS BEeKTOPOB
NOAYMHACTCA ABYM 3aKOHaM:

C=A+B=B+A (komMMyTaTUBHLIN 3aKOH)

R =(A+B) +C = A +(B+C)(accounarusHbiit 3aKoH)
BbiuMTaHWe BEKTOPOB CBOANTCS! K ONepaLium CIIONEHUs:
D=A-B=A+(-B)




